

# Иркутский депутат Крутов хочет повесить валютную ипотеку на всех граждан

Популизм некоторых депутатов Госдумы России, порой, вызывает недоумение.

Депутат Госдумы от Иркутской области, член "Справедливой России" Андрей Крутов выступил с пространной речью на большой пресс-конференции, посвященной проблеме валютной ипотеки.

Согласно депутатской оценке, сейчас в России около 50 тысяч человек имеют проблемы с выплатами ипотеки в долларах, евро и других иностранных валютах.

"По усредненным цифрам, около 50 тыс. заемщиков находятся под риском изъятия жилья, под риском дефолта этого ипотечного кредита, под риском выселения, в том числе, и вместе с детьми. Такого масштабного риска история Россия, я думаю, и мировая ипотечная история не знала", - считает депутат Крутов (здесь и далее цитаты по "Интерфаксу").

Андрей Крутов уверен, что даже в США во время последнего ипотечного кризиса проблема выселения граждан стояла не так остро.

Согласно оценке парламентария, у заемщиков взносы по ипотеке выросли от двух до четырех раз, общая сумма долга также выросла минимум в два раза. "Соответственно, кредиты стали для них, по сути, невозвратными, превышая объем ежемесячного дохода не только заемщика, но и всех членов семьи", - говорит Крутов.

Депутат считает, что ипотечникам должно помочь государство. Речь идет о законопроекте, внесенном в Госдуму еще в середине января 2015 года. Законопроект был направлен в Правительство, откуда 19 февраля должно было поступить заключение. Этого не произошло. По состоянию на сегодняшний день закон повис в воздухе.

О чем идет речь? Проект закона предполагает временный мораторий на штрафы, пени, неустойки, изъятие жилья, конвертацию остатков суммы задолженности по курсу на дату выдачи кредита, и применение к этим реструктурированным кредитам процентной ставки 12,2 % годовых.

Фактически мы говорим о принуждении банков к списанию задолженности по валютной ипотеке.

Другие участники пресс-конференции пошли в своих предложениях еще дальше. Так сенатор Олег Казаковцев высказался в пользу так называемой "солидарной ответственности", когда 20% расходов по валютной ипотеке должны понести заемщики, 50% - банки, и еще 30% - государство"

Депутат Крутов и Ко, конечно, молодцы. Они предлагают, чтобы де-факто за валютных ипотечников заплатили банки и государство. Как будто у этого государства есть собственные деньги. Их нет.



По сути депутат хочет, чтобы за безответственных людей, который по тем или иным причинам влезли в

валютные долги, копеечку выложили все налогоплательщики, то есть - мы с вами.

Замечательная логика, не правда ли?

Слово "безответственных" употреблено не случайно. А как еще назвать людей, которые зарабатывают в рублях, а ипотеку предпочитают иметь в долларах и евро? Такое поведение, мягко говоря, не вызывает сочувствия. Это, кстати, сильно отличает отечественных должников, от тех же американцев, которые, как ни крути, одалживают на жилье в родной валюте.

С точки зрения разумного гражданина прорывные идеи депутата Крутова и подобных ему политических деятелей левого толка ставятся под сомнение одним простым вопросом: "Почему я должен платить за чужую глупость?"

*Фото: Андрей Лаховский*

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 30198 31.03.2015, 01:07 📌 2587  
URL: <https://babr24.com/?ADE=134321> Bytes: 3255 / 3152 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)